
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às
dezessete horas e trinta minutos por meio remoto, reuniram-se: Nara Oliveira Silva
Souza, presidente do Colegiado, e os seguintes professores membros do Colegiado:
Márcio de Carvalho Pires, Michelle Souza Vilela e Tairone Paiva Leão; e o
representante dos alunos: Christian Viterbo Maximiano. Foi discutido o seguinte
tópico: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior sem correções. 2) A ata do
processo eleitoral para escolha do Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Agronomia foi lida pelo Professor Tairone Paiva Leão, membro da Comissão de
Eleição. A comissão foi composta pelos professores, Michelle Souza Vilela
(presidente), Maísa Santos Joaquim (Membro) e Tairone Paiva Leão (membro). Houve
uma única chapa inscrita composta pelos professores Márcio de Carvalho Pires
(Coordenador) e Ricardo Carmona (Vice-coordenador). Seguindo as normas
previamente elaboradas e enviadas a todos os membros do Programa, a deliberação
final por aclamação e a homologação dos candidatos ficam a cargo do Colegiado. O
Colegiado homologou o resultado da eleição.  A reunião foi encerrada às dezessete
horas e vinte minutos sendo esta ata lavrada por mim, Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária.   

Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 10/07/2023, às 18:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9989710 e o código CRC 4A844B6B.
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